

吴福民调研中国人保郑州后援电话中心

11月8日,管委会常务副主任吴福民到中国人民人寿保险股份有限公司郑州后援电话中心调研,中国人保寿险河南

分公司总经理李俊耀陪同并介绍了该中心的建设及运营情况。

中国人民人寿保险股份

公司郑州后援电话中心主要包括客服电话中心和电销中心,客服电话中心与总部电话中心并行,接入、处理来自全

国的客户电话;电销中心在全国范围内开展电话销售业务。该中心位于郑东新区CBD,总面积约3450平方米,

总投资超过3000万元,设计座席近500个,设有座席区、机房、员工休息区、综合办公区及培训教室等。

郑东食药局召开秋季预防学校食物中毒培训会

为切实加强秋季学校食堂食品安全监管,保障广大师生饮食安全,预防食物中毒等突发公共卫生事件的发生,进一步细化郑东新区学校、幼儿园食堂食品安全监管工作,11月8日,市食品药品监督管理局郑

东分局组织各中小学校(托幼机构)负责人在商都路办事处召开了预防秋季食物中毒培训会。

市食品药品监督管理局郑东分局局长卢高义说,除了要认真执行《餐饮服务食品安全操作规范》和食品采购索证索票管理

规定,保证食品原料新鲜、无害、可追溯外,还要控制食品加工总量,不得超负荷加工,把握加工温度和时间,保证食品烧熟煮透;尽可能减少食物在常温下的放置时间,尽量缩短备餐时间,生熟食品及使用的工具严格分开。各类学

校食堂要严格把好餐饮安全“九关”,即采购关、保管关、清洗关、加工关、消毒关、留样关、用餐关、人员关、应急关。要建立健全学校食堂食品安全应急处置制度,完善应急预案,强化应急机制,规范应急程序,加强应急值守。

郑东新区2013年“建行杯”篮球赛开赛



11月8日下午,郑东新区2013年“建行杯”篮球赛在郑州市第九十六中学篮球馆拉开帷幕,管委会副主任、组委会主任赵长根为比赛开球,教体局局长田国安和本次比赛赞助商——建设银行的领导参加了开球仪式并观看比赛。

作为郑东新区全民健身运动的重要活动之一,本次比赛共有35支代表队、400多名队员参加。比赛分办事处组和局办组两个组别,同时在郑州市第九十六中学和郑东新区康平小学两个赛场举行,整个赛程预计将持续半个月。通讯员 杨文

经开区召开冬季特种设备安全大检查暨《特种设备安全法》培训会

11月12日,质监分局组织召开了冬季特种设备安全大检查动员暨宣传贯彻《特种设备安全法》培训会。会上,首先通报了全区三季度特种设备安全情况,对在全区开展冬季特种设备安全大检查活动进行了安排部署,经开区党工委委员、管委会副主任王义民就全区企业特种设备安全管理作专题讲话。市质监局特安处处长郭景德带领参会人员认真学习了《特种设备安全法》条款及特种设备安全监督管理相关规定,现场发放《特种设备安全法》书籍300套。

通过会议,与会人员对《特种设备安全法》有了更深层次的认识,充分意识到特种设备安全工作的重要性。

记者 王赛华 通讯员 夏晖

本版撰文 郑州晚报记者 马燕 实习生 王之宇



“讲文明·树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



粮食 命根子

中国网络电视台制 广东龙门 钟永廉作

